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Ένα μοναδικό ταξίδι πίστεως και πνευματικής 
ενδυνάμωσης ξεκινά σήμερα για τους 
Ορθοδόξους της Ακτής Ελεφαντοστού
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με τη Χάρη του Θεού, την ευλογία του Μακαριωτάτου Πάπα και 
Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β΄ 
και την άδεια του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Άκκρας και 
Ακτής Ελεφαντοστού κ. Δανιήλ, πραγματοποιείται για δεύτερη 
συνεχή χρονιά το ετήσιο δεκαήμερο προσκύνημα Κληρικών και 
Λαϊκών Ορθοδόξων της Ακτής Ελεφαντοστού στην ευλογημένη 
γη της Ελλάδος.

Η πραγματοποίηση του προσκυνήματος αυτού αποτελεί ιδιαίτερη ευλογία για την 
τοπική Ορθόδοξη Εκκλησία της Ακτής Ελεφαντοστού και τελεί υπό την ευγενική 
έγκριση του Εξοχοτάτου Προέδρου της Δημοκρατίας της Ακτής Ελεφαντοστού κ. 
Alassane Ouattara και της Κυβερνήσεώς του, γεγονός που αναδεικνύει το πνεύμα 
αμοιβαίου σεβασμού και αγαστής συνεργασίας μεταξύ της Δημοκρατίας της Ακτής 
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Ελεφαντοστού και της Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Στο φετινό προσκύνημα συμμετέχουν δέκα Ιερείς, πέντε Διάκονοι της Ιεράς 
Μητροπόλεως Άκκρας, οι Πρεσβυτέρες τους και άλλοι πιστοί, συνολικά τριάντα 
έξι άτομα. Για τους περισσότερους από αυτούς πρόκειται για το πρώτο τους 
ταξίδι στην Ελλάδα, την ιστορική κοιτίδα της Ορθοδοξίας, του ελληνικού 
πολιτισμού και της ζωντανής εκκλησιαστικής παραδόσεως.

Κατά τη διάρκεια της δεκαήμερης αυτής πνευματικής πορείας, οι προσκυνητές θα 
επισκεφθούν σπουδαία Ορθόδοξα προσκυνήματα και ιστορικές Ιερές Μονές της 
Ελλάδος. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει επισκέψεις στην Αθήνα, στους Ιερούς 
Βράχους των Μετεώρων, στη Θεσσαλονίκη, στο Άγιον Όρος, καθώς και σε άλλους 
σημαντικούς τόπους της Ορθοδοξίας, όπου θα έχουν την ευκαιρία να 
συμμετάσχουν στις Ιερές Ακολουθίες, να προσευχηθούν, να γνωρίσουν από κοντά 
τη μοναστική ζωή και να λάβουν την ευλογία μεγάλων Αγίων της Εκκλησίας.

Ιδιαίτερη σημασία έχει το γεγονός ότι οι Αφρικανοί μας κληρικοί θα έρθουν σε 
άμεση επαφή με τη μακραίωνη λειτουργική παράδοση της Ορθόδοξης Εκκλησίας, 
θα ανταλλάξουν εμπειρίες με Έλληνες κληρικούς και μοναχούς και θα ενισχυθούν 
πνευματικά για τη συνέχιση του πολυεύθυνου ιεραποστολικού τους έργου στην 
Αφρική.

Παράλληλα, οι συμμετέχοντες θα γνωρίσουν την ιστορία, τον πολιτισμό και την 
πλούσια πνευματική κληρονομιά της Ελλάδος, ενώ θα γευθούν την αυθεντική 
ελληνική φιλοξενία, η οποία διαχρονικά αποτελεί έκφραση αγάπης, προσφοράς και 
αδελφοσύνης.

Το προσκύνημα αυτό δεν αποτελεί απλώς ένα ταξίδι. Είναι μια εμπειρία βαθιάς 
πνευματικής ανανέωσης, μια ευκαιρία ενίσχυσης της εκκλησιαστικής ενότητας και 
ένας ζωντανός δεσμός μεταξύ της Εκκλησίας της Ελλάδος και του ιεραποστολικού 
έργου του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην αφρικανική ήπειρο.

“Η Ιερά Μητρόπολη Άκκρας και Ακτής Ελεφαντοστού εκφράζει τις θερμές της 
ευχαριστίες προς όλους όσοι συνέβαλαν στην πραγματοποίηση αυτής της 
ευλογημένης πρωτοβουλίας και ιδιαίτερα προς τους ευσεβείς χριστιανούς, τους 
πολιτειακούς φορείς της Ακτής Ελεφαντοστού και τους ευεργέτες, οι οποίοι με 
την αγάπη και τη γενναιοδωρία τους στηρίζουν έμπρακτα την Ορθόδοξη 
Ιεραποστολή στην Αφρική.

Ευχόμαστε ο Κύριός μας Ιησούς Χριστός, διά πρεσβειών της Υπεραγίας Θεοτόκου 
και πάντων των Αγίων, να χαρίσει στους προσκυνητές πνευματική ωφέλεια, 
ασφαλές ταξίδι και άφθονες ουράνιες ευλογίες, ώστε, επιστρέφοντας στις ενορίες 
τους στην Αφρική, να μεταφέρουν στους πιστούς τη χαρά, τις εμπειρίες και την 
πνευματική δύναμη που θα αποκομίσουν από το ιερό αυτό προσκύνημα”,



καταλήγει η ανακοίνωση της Μητρόπολης Άκκρας.


